



UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO SEMIÁRIDO

EDITAL Nº 004, DE 04 DE ABRIL DE 2013
RETIFICAÇÃO

No Edital CDSA/UFCG Nº 004, de 04 de abril de 2013, publicado na página 53 da Seção 3 do D.O.U. de 18 de abril de 2013:

1. No item 4 – DA TAXA DE PAGAMENTO, onde se lê:

“4.1. (...);Vencimento 05/04/2012,”

Leia-se: Vencimento 26/04/2013.

JOSÉ VANDERLAN LEITE DE OLIVEIRA
DIRETOR DO CDSA